

怕啥来啥,关键战留遗憾

世界杯亚洲区预选赛国足主场 0:1 负于伊拉克队

本场比赛,中国队也错失一些破门机会。



□晚综

昨晚,2014年巴西世界杯亚洲区预选赛20强赛战火重燃,志在取胜的中国队经过一番苦战,在主场深圳市体育场以0:1负于被罚下一人的伊拉克队,出线形势不容乐观。

小组赛前两战,中国队与伊拉克队均为1胜1负。在约旦队前3战取得全胜的情况

下,中伊两队本场较量已属争抢另一个出线资格的关键战。

比赛开始后,两队展开对攻,至上半场中段,中国队陈涛与伊拉克队尤尼斯相继在拼抢中受伤倒地,比赛一度出现停顿。第45分钟左右,伊拉克队从后场起高球发起进攻,尤尼斯包抄破门,客队以1:0领先。

下半场,中国队加强攻势,伊拉克队则打

起防守反击。第65分钟左右,伊拉克队一名球员因犯规领到了第2张黄牌被罚下。

补时阶段,中国队连续利用角球冲击对方球门,门将杨智也进入对方禁区参与进攻,但其头球攻门被防守球员封堵。最终中国队主场以0:1输给伊拉克队。

本场比赛后,中国队3战1胜2负积3分列小组第三,伊拉克队积6分列小组第二,约旦队积9分列第一。

左谈右谈 新协议难有进展

一推再推 常规赛被迫缩水

NBA 总裁斯特恩宣布取消新赛季前两周比赛

□新华社记者 梁金雄

在NBA老板和球员于当地时间10日晚就新一期劳资协议谈判再度破裂后,总裁斯特恩当晚在纽约宣布:取消2011-2012赛季NBA常规赛前两周全部比赛。

这是NBA史上第二次出现常规赛被取消的状况。1998-1999赛季,老板和球员因在新劳资协议上难以达成协议,联盟先取消了常规赛前两周比赛,最后那个赛季每队从常规的82场比赛缩水到50场。

此次被取消的比赛是从11月1日到11月14日的常规赛。



——劳资双方存较大分歧——

由于原劳资协议今年6月底到期,劳资双方又无法在此之前达成新一期劳资协议,联盟于7月1日不得不宣布停摆——老板关闭球馆,球员无球可打、无薪水可领。新赛季的训练原计划于10月3日对球员开放,常规赛的揭幕日期为11月1日。

虽然劳资双方均感到了事态的紧迫性并在两天里连续谈判了十几个小时,可双方依然在许多议题,其中尤以收入分配比率这

一关键议题上存在着较大分歧。

斯特恩说,双方“几乎在所有议题上相差甚远……我们之间有一个把我们分离的海湾”。

斯特恩的得力助手、副总裁西尔弗随后在一份声明中说:“尽管付出了很大努力,我们还是没能与球员工会达成新一期的劳资协议。新协议的宗旨是让全部30支球队都有竞争总冠军的实力,同时公平地补偿我们的球员。”



——僵局或引发连锁反应——

虽然上赛季NBA在收入和收视率上大幅提升,可此次停摆将严重动摇NBA球迷的基础,特别是两周常规赛的取消意味着那些吃职业篮球饭的工作人员将受到极大打击。

此前一些NBA球队已经在调整他们的人员,而且更多的裁员即将来临。另外,那些NBA派生出的就业岗位,如引导员、保安员、车场收费人员、餐饮员工等都将面临削减工作时间或者加入到美国1400万失业大军的问题。

目前谈判双方分歧主要集中在工资帽和收入分成比率上。资方强硬推出硬工资帽制度,指望联赛各家能有盈利和具备竞争冠军的机会。而劳方球员则极力维护此前实施的软工资帽制度。另外,资方欲在收入分配比率上把球员在原协议中所占的57%压缩到50%。

此间有媒体称,如果目前的停摆状态再延迟到明年1月初,那么下赛季常规赛赛程至少要缩减一半;如果明年2月还不成协议,那么下赛季整个赛季就将报废。

意外

“老虎”遇热狗 受惊失准头

新华社华盛顿10月9日体育专电(记者 梁金雄)正在试图找回从前独霸世界高坛的“老虎”伍兹,9日正在聚精会神地参加弗里斯男子高尔夫球公开赛时突遭球迷热狗袭击。向他投掷热狗的男子当场被警察铐住并抓捕。

在当天比赛伍兹打到第16洞准备在果岭推杆入洞时,突然有一个中年男子冲着伍兹跑来,而且边跑边喊:“老虎!老虎!”正在认真抓线的伍兹听到喊声后抬头望去,只见这个球迷投出一个热狗。热狗的面包落在果岭上滚动着正好穿过伍兹的推杆球路。

这一小插曲令伍兹错失这一推进洞的机会。最终他以277杆、低于标准杆7杆的总成绩并列本次公开赛的第30名。

“我猜他想出现在新闻报道中吧。”伍兹谈及这个闹事球迷时说,“我肯定会如愿以偿。”

奇闻

分娩前7小时 她在跑马拉松

新华社华盛顿10月10日体育专电 芝加哥马拉松赛9日发生了一件奇事,一位名叫安伯·米勒的女选手在参加完比赛7小时后生下了自己的女儿。

27岁的米勒已怀孕9月有余,但经过医生的许可,她还是参加了个人今年的第8次马拉松赛。比赛中米勒就曾感到不适,但她还是坚持用慢跑半走的方式以6小时25分钟的成绩跑完了全程。

“比赛结束后没多久我就感觉有些不对劲了,我知道孩子就要出生了。”坐在轮椅上怀抱女儿的米勒笑着说。

这名女婴体重3.6公斤,是米勒的第二个女儿。如此离奇的产子经历让她感叹不已,她说:“这是我人生中最漫长的一天,我很开心但真的很疲惫。”

荣誉

击败众名将 吉格斯拿“金足奖”



吉格斯在颁奖仪式上留下自己的足印并签名。

新华社伦敦10月10日体育专电 2011年“金足奖”10日在摩纳哥揭晓,曼联球星吉格斯以创纪录的票数击败贝克汉姆、劳尔等人当选,成为第一位获此殊荣的英超球员。

“金足奖”创立于2003年,只有那些多年(不小于29岁)叱咤足坛、个人和团队成绩突出且品行广受认可的球员才有资格参加评选。曾经获得“金足奖”的球员有:托蒂(意大利,2010年)、罗纳尔迪尼奥(巴西,2009年)、罗伯特·卡洛斯(巴西,2008年)、皮耶罗(意大利,2007年)、罗纳尔多(巴西,2006年)、舍甫琴科(乌克兰,2005年)、内德维德(捷克,2004年)、罗伯特·巴乔(意大利,2003年)。